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Definir evento para o curso.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

CURSO SUPERIOR DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE CONTROLE E

AUTOMAÇÃO - CAMPUS CAJAZEIRAS

ATA 4/2022 - CSBECA/UNI ND/DDE/DG/CZ/REI TORI A/I FPBATA 4/2022 - CSBECA/UNI ND/DDE/DG/CZ/REI TORI A/I FPB

ATA DA REUNIÃO NDE ENGENHARIA DE CONTROLE E AUTOMAÇÃO

1. DADOS DA REUNIÃO:

2. PAUTA:

3. PROCEDIMENTO DE ABERTURA:

Ás dez horas e vinte e um minutos do vigésimo quinto dia do mês fevereiro do ano dois mil e vinte e dois,  foi iniciada
a reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso Superior de Bacharelado
em Engenharia de Controle e Automação, no âmbito do IFPB, Campus Cajazeiras . Reuniram-se de forma remota,
através da plataforma de comunicação Meet, desenvolvida pelo Google, participando os seguintes membros: Os
Professores Anrafel Silva Meira, Edleusom Saraiva da Silva, Joab Sobreira de Andrade, João Vitor de Queiroz Marques ,
Raphaell Maciel de Sousa, além do coordenador do curso, Professor José Tavares de Luna Neto. O presidente iniciou
explicando que o curso de engenharia de controle e automação por ser novo e está passando por um processo de
reconhecimento esse ano e que devido a pandemia, dificultou a realização de eventos do curso, ressaltou que essa
reunião é justamente para definir os primeiros passos. João Vitor sugeriu que o evento seja realizado em Junho ou
Setembro. Raphaell opinou, se for acontecer o Arduino day conforme planejado informalmente pela coordenação, bem
como definir a data e focar primeiramente nesse evento, e só após pensar nos demais. João Vitor acredita que seria
melhor fazer a semana de engenharia e colocar o Arduino day no meio da semana, para ser algo maior. Raphaell
destacou que o Arduino seria algo antes da avaliação do curso, por ser algo mais rápido, se ficar para a semana de
engenharia pode acabar não dando tempo, e concluiu dizendo que para definir se é de forma remota ou presencial, é
preciso analisar como estará a modalidade de aulas, caso seja presencial, ver a questão de material. Sobre as datas,
Edleusom sugeriu no final de março. Raphaell discordou, pois nessa data os alunos estarão em final de período, na
sua opinião, seria melhor uma semana depois. Raphaell também sugeriu ser feito de forma remota com acesso aos
laboratórios. Foi então colocado em votação a data do Arduino day para 13/04/2022. Todos os membros concordaram.
A Proposta seguinte foi referente a Primeira Semana da Engenharia de Automação e controle ser de forma presencial,
com previsão de data para junho de 2022. Todos os membros concordaram. Por fim, eu, José Tavares de Luna Neto,
coordenador do Curso Bacharelado em Engenharia Controle e automação, IFPB, Campus Cajazeiras, agradecendo a
participação dei por encerrada a reunião e às onze horas e quinze minutos, nada mais havendo a tratar, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos membros participantes.
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